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Aufg. All BE
1.1 Sowohl gerade als auch ungerade x-Exponenten 3
= keine Symmetrie zum Koordinatensystem
f(X) > o flr x — +eo
1.2 ; 1 2, 2 o2 . 3 .
f(x):O:EX (x*—8x+18)=0= Xy, =0vx“-8x+18=0
D = 64-4-18 = —8<0 = keine weitere Nullstelle vorhanden
1.3 x=0 doppelte NST = x=0 ist relative Extremstelle 3
x=0 einzige NST A f(x) = oo fiir x — * = Behauptung
1.4 f/(x) = 5 - 24x2 +36x) = ;( 3-6x2+9x):>f”(x)=§(3x2'—'12x+9) !
#/(x) = 152(x _4x+3)
/(x) =0 =x?-4x+3=0=x, =1v X, = 3 einfache NST von f//, also Wendestellen
1) =2 #0; W11 ) (3)=0: TeP@| 2))
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A= f(f(x)—g(x))dx =§J'(x4 -8x° +18x% —8x —3)dx =§[§x5 —2x* +6x3 -4x2 —3x} -
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Aufg. Al BE

2 a) Richtig, da h’ (1)=0 mit VZW von — nach +
b) Falsch, da h’ (4) = 0 ohne VZW
c) Richtig, da x = 2 eine Extremstelle von h’ ist

d) Richtig, da h/(2) = 3 = m, ist

ko (X) = %(4x3 - 6ax?) = §x2(2x -3a)

1) a=0
kO’(x)=gx3 =0=x=0;VZW von - nach + = TP(0|0)
2) a>0

X4z = 0 doppeite NST von ko’ = kein Extrempunkt

k.” (x) =%(1 2x? — 12ax) = %(x"’ —ax)

a

ka”(ga) —a2>0=TPCal->a

4.1 B
A, =—gh
A 29

= A(x) =%(x—2)-w(x) =%(x42)(—0,01x3 +0,15x?) =%(—0,01x4 +0,17x® - 0,30x?)

=0,005(—x* +17x% —30x?) mit D, =[7;12]

42 | A/(x)=0,005(—4x® +51x% —60x) = 0 = x(-4x? +51x=60) =0 ; X, =0¢ D,

_ +1/ 2_4.4.
STEVOT ~4- 460 . 131D, v xg=1144

Xa/3 = ) ’

Mit z. B. Skizze von G N absolutes M_aximum bei x; = 11,44

MaBe des Fensters: Breite ca. 9,44 m Hohe ca. 4,66 m ; mit diesen gerundeten MaBen
ergibt sich eine Flache von ca. 22,00m?

Ag _ 22,00
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Gesamt: - 60



